

20多位“老和丰”将一同圆梦

曾经在和丰纱厂工作过的周始能想要“回去看看”的心愿（《宁波老年》11月30日、11月23日曾做连续报道）得到了不少朋友的响应。

截至12月18日，已有20多位“老和丰”想要和周始能一起去回顾过往的岁月。已定12月30日前往。如果您也是“老和丰”，想要回去看看，还可以继续报名。

今年81岁的柳元龙早在1962年调入和丰纱厂工作，一路从车间工人干到“坐办公室”，直到1994年退休。

“回去看看”的念头，他一直都有，特别是听以前的老同事说，原先

厂里的“保健站”还留着，靠近江边的仓库也都还在，只是改建成创意广场后，换了一副样子，“听说很好。”

“我身体很健康，自己走绝对没有问题。”一想到自己多年的心愿很快就能实现，柳元龙的精神更足了。

侯林甫曾在和丰纱厂工作了10多年，之后因为工作调动离开，不过心中还是有几分“和情结”。

他之后的工作单位在江东区，因此和丰创意广场还在建设阶段，单位就曾组织他们一起去参观过，“当时整个广场还没全部建成，只有部分创意企业入驻。”

在侯林甫看来，和之前不同，这次“回去看看”是和一帮跟自己有共同回忆、共同经历的人一

起，相信会找到更多共同话题，“说不定还能找到老同事呢。”

这次活动也得到了和丰创意广场方面的热情支持。届时，他们将带领“老和丰”参观厂房旧址、和丰设计艺术中心，以及入驻广场的文化设计创意机构等。

这次活动定在12月30日。具体行程安排，到时工作人员会逐一通知参加这次活动的报名者。

如果您是康乐老年俱乐部的会员，愿与周师傅等人一起去回顾过往的岁月，也欢迎您来报名参与。

活动报名截止时间为12月25日（下周四）。名额有限，额满为止。**联系人：**施先生，**咨询电话：**87682576（上班时间）。

记者 石承承

“寻找最美孝心”征集活动

全城搜索“最美孝心”

“百善孝为先”是中华民族的传统美德。不孝之人，不可与交，也成为我们看人与交友的信条。无论时代如何变迁，“孝”的精神不会过时，也始终值得我们提倡。

发掘身边那些有孝心的人或组织，弘扬社会“正能量”，也正是这次由兴业银行宁波分行、宁波广电集团、宁波市老龄委、宁波广播协作联盟等共同举办的全城搜索“最美孝心”活动的意义。

这次评选活动将在全市范围内展开。被推荐对象要求：孝敬父母、长辈，事迹感人；理解尊重再婚父母，对待继父母如亲父母；义务赡养社会老人，事迹典型，在社会上

广为传颂；在为老服务岗位上勤勤恳恳，无私奉献，受到所在单位和社会公众的一致好评；热心捐助老年公益事业或投资老年福利事业，具有良好的社会影响等。

整个活动将持续到明年年初，最终评选出的“最美孝心”人物，将于2015年2月上旬在宁波大剧院接受表彰并进行孝亲故事展演。

您可将身边的敬老爱善举，通过文字加图片的形式推荐到FM90.4宁波阳光调频微信公众平台（微信号中输入“宁波阳光调频”即可），也可以推荐到兴业银行宁波分行各营业网点收集箱。

记者 石承承

●相关新闻

曾在和丰纱厂工作过的他珍藏了六十多年的广告画

“灵桥牌”纺织品，一代宁波人的记忆

10月27日和11月26日，《东南商报》刊登了两则宁波市图书馆收到灵桥老照片捐赠的报道之后，家住江北庄桥街道的郁金宝老人专门赶到报社，送来一张珍藏了60多年的灵桥牌广告画。

出生于1932年的郁金宝，原来住在鄞县西乡的戴家，在他10岁那年，有一天郁家父母突然上吐下泻，相继去世了。“听邻居说，那是因为日本人投的鼠疫。”一夜之间，郁金宝变成了孤苦无依的孤儿。两年后，他来到药行街的一家药铺里做学徒。

“当时年纪小，在药店我干的都是运货之类的简单的工作。但每天送货都要几次经过灵桥。那时候桥上有日本兵站岗，上下桥的时候一定要脱帽行礼，不然就要挨打。”

在药铺度过了四年的学徒时光之后，因为勤学上进，16岁的郁金宝被亲戚介绍到了位于海曙区战船街的长丰纱厂做学徒。“那个时候宁波有好几家纱厂，最大的是和丰纱厂，长丰是一个资本家在1946年办的，厂里出品的纺织品都是‘灵桥牌’，因为老板觉得灵桥在宁波人心里的地位特别高，质量特别好，长丰纱厂的纺织品也一样。”

当时长丰纱厂有个规定，学徒满三年的工人有资格去杭州进修，经过考试筛选，1952年，郁金



郁金宝老人珍藏了60多年的灵桥牌纺纱广告画。

宝前往杭州的浙江工业技术学校（今浙江工业大学）学习，“在杭州学习的四年，虽然学习条件和生活条件都特别艰苦，冬天连热水都没有，女同学冻得发抖，但是同学们都很努力。”

1956年毕业回到宁波，长丰纱厂已经改成了国有甬江纱厂，郁金宝从原来的学徒转为技术人员。半年之后，郁金宝跟随甬江纱厂一起并入了和丰纱厂，1958年，又调到万信纱厂，一直到退休前，都是厂部技术办公室的工程师。

虽然工作一再变化，这张绘有“灵桥牌”的广告画却一直跟随着郁金宝，“我觉得自己跟灵桥很有缘分，刚从西乡到市区，就每天看着灵桥，从桥上过；后来在纱厂上班，也是做‘灵桥牌’；再后来成家以后就住在灵桥边上。我觉得在我身上特别能体现知识改变命运，从一个孤儿出身，学了技术，有了工作。”所以一看到报纸上征集灵桥老照片，这些往事就一件件浮上了心头。

记者 林旻/文 王鹏/翻拍

2015迎春诗文书画征稿活动幸运读者名单

胡维攸 马松娣 蔡明 邵常娥 曹后震 罗光奖 朱忠海
盛常国 袁吉发 王九华 柴明华 万伯春 金玉清 许孝涌
陈三兴 蒋能康 施央 方成章 金信法 丁伟民

请以上读者于12月22日至25日上午9:00~11:00，下午2:00~5:00至灵桥路768号东南商报527办公室领取2015年度《东南商报》报卡1份（价值240元）

我的大学

与众不同的拉丁舞老师——温吉

只要赶上温吉老师的课，小小的舞蹈教室里都挤满了人。温吉老师在鄞州老年大学教授拉丁舞已经是第九个年头了，大家都亲切地称之为“吉老师”。

不同于一般的拉丁舞课，吉老师的课程设置别有新意。就像他说的，不要局限于教什么，要知道学生想学什么。每堂课开始前，他会问学生这堂课想怎么学。每堂课结束，把学生不会的动作记下回家整理。

为了给学生们与众不同的拉丁课，他做足了功课，坚持提前一小时到校，陪学生们复习以前学过的动作，有时一个动作要重复十多遍。

“除了耐心，就是责任，尊重他们就是尊重自己。”吉老师严格要求自己。这股认真劲儿也传染给了学生们，上吉老师的拉丁舞课不仅可以



学得多，还学得像，一举手一投足，都不差于专业舞者。

除了教拉丁舞，吉老师还利用下课时间训练学生参加演出。前两年正好是鄞州老年大学建校二十周年，吉老师每周腾出两小时安排大家排节目，一步一分解，逐个规范动作。

**实习生 徐丽文
通讯员 王玉琴**

易代通公司5周年庆

——我们为您提供宁波当地房产评估并且经过公证的投资产品

看得见的安全 易代通资产管理

客服热线：400-888-7797
宁波财富热线：0574-56566588



感谢您，5年的时光中，给予我们真挚的信赖与支持，特此5周年庆之际，易代通投资推出回馈活动。

凡参与客户更有相应庆典活动礼品回馈

钻石级客户：索尼无线5.1家庭影院音响套装（价值11888元）

白金级客户：智能变频对开门冰箱（价值人民币6888元）

黄金级客户：42英寸WIFI网络智能液晶电视（价值3888元）

白银级客户：飞利浦空气净化器（价值人民币1888元）

古铜级客户：九阳营养豆浆机（价值588元）/美妙按摩足浴盆（价值388元）

更多活动内容请至公司详询，活动时间（即日起至2014年12月31日）

宁波易代通资产管理公司地址：宁波市江东区世纪东方商业广场COP写字楼5F（靠近第六人民医院、江东中心小学、太古城小区）

宁波易代通资产管理公司交通：地铁——乘坐一号线在福明路站下

公交——世纪东方站：乘坐21、127、356、507、521、528、903；第六医院站：乘坐356、503、514、639；汽车东站站：乘坐14、514、127、155、158、162、620、750、756、758

因公司发展迅速故诚聘：理财经理若干名。

市场有风险，投资需谨慎

科学巨子牛满江创细胞再生疗法 让你《多活三十年》一书免费赠送

为纪念科学巨子牛满江辰100周年，普及慢性病解决方法，由数十位医学专家根据牛满江医学成果倾力打造的《多活三十年》一书现已成册。

为了关爱中老年人，减少老年人用药不当风险，即日起特将10000册图书，免费向人民发放。

牛满江曾留学于斯坦福大学，并荣获美国生物界利里学术奖及古根海姆奖，是迄今为止获得过这两项奖的亚裔科学家。作为中美建交的桥梁之一，牛满江曾获得过四代领导人的亲切接见。其开创的“细胞再生疗法”，被医学界誉为足以改变人类寿命的伟大发现。

本书介绍的细胞再生疗法，通过对细胞分裂的促进作用，让衰老、萎缩的细胞再次

分裂出新生细胞，替代老旧细胞。以解决如：三高、冠心病、失眠、便秘、肿瘤扩散、术后体虚、关节疼痛、脱发、记忆力减退、子宫肌瘤、浑身乏力、胸闷、老慢支、更年期综合症等各种慢性病。

该书图文并茂，通俗易懂，简单实用，很多读者拿到手都是一口气读完，并从中受益良多。读过该书的读者评价说：这是一本对抗各种慢性病的百科全书。有了它很多的疾病，自己按照书中的方法就能达到不错的康复效果。

另本次赠书活动，不收取任何书费和邮寄费。由于领人数很多，书刊数量有限，希望广大读者朋友尽快拨打全国免费电话领取！

领取电话：4000-927-099